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COMUNICAT DE PRESĂ
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”
                                                                                                                                                                
     Data: 26.01.2024

Lansarea proiectului cu titlul: „CENTRU COMUNITAR INTEGRAT ÎN LOCALITATEA FEREȘTI, COMUNA FEREȘTI, JUDEȚUL VASLUI”

Primăria Comunei Ferești, în calitate de beneficiar, a demarat implementarea proiectului „CENTRU COMUNITAR INTEGRAT ÎN LOCALITATEA FEREȘTI, COMUNA FEREȘTI, JUDEȚUL VASLUI”, apel de proiecte PNRR/2022/C12/MS/I1.4/Centre comunitare integrate, ca urmare a semnării contractului de finanțare cu numărul 1004/3/CCI/15.12.2023.
Data de începere a implementării proiectului este 15 decembrie 2023, urmând ca acesta să fie finalizat la data de 01 mai 2025. Apelul de proiecte este gestionat de Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 – Sănătate, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești Investiția specifică: I1.4: Centre Comunitare Integrate.
Obiectivul general al proiectului este reprezentat de furnizarea de servicii integrate de sprijin comunității marginalizate prin creșterea accesului la serviciile sociale, educaționale, de ocupare și de sănătate publică.
Prin intermediul Centrului Comunitar Integrat, se vor furniza trei tipuri de servicii comunității marginalizate, care vor conduce la atingerea obiectivului proiectului, și anume:
I.	SERVICII SOCIALE;
II.	SERVICII MEDICALE;
III.	SERVICII SOCIO – MEDICALE
Se propune realizarea și înființarea Centrulului Comunitar Integrat, cu scopul de a furniza servicii integrate de sprijin comunității marginalizate prin creșterea accesului la serviciile sociale, educaționale, de ocupare și de sănătate publică. Proiectul își propune să contribuie în mod activ la incluziunea socială a categoriilor vulnerabile din mediul rural.
Prin realizarea acestui proiect, se dorește ca grupurile vulnerabile să beneficieze de servicii integrate, adaptate nevoilor medicale, sociale și educaționale, prin intermediul unității devervente.
Activitatea principală a Centrului este cea de prevenire și promovare a unui stil de viață sănătos, cu scopul îmbunătățirii indicatorilor stării de sănătate a populației, ceea ce va permite realizarea activităților medico-sociale necesare întreținerii vieții și asigurarea incluziunii sociale și reducerea sărăciei.
Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 832.049,30 lei cu TVA.


Date de contact:
Comuna Ferești, Județul Vaslui
Adresa: (Cod poștal: 737566), Str. Nicolaie Milescu Spătaru, nr. 157, Comuna Ferești, Judetul Vaslui
Persoană de contact: Arteni Sebastian
Telefon: 0235708222, Fax.: 0235708222
Email: primar@primariaferesti.ro, Website: www.primariaferesti.ro   






„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”
https://mfe.gov.ro/pnnr/            https://www.facebook.com/PNNROficial/ 
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